



Δημοτική Επιτροπή Νεότητας Δήμου Καβάλας
Νεολαία Εθελοντισμού και Ανάπτυξης Καβάλας

Πληροφορίες: Φιλίππου 4, 65403
(κτήριο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας – 2^{ος} όροφος)
Επικοινωνία: voluntarismkavala@gmail.com

Καβάλα 19 Φεβρουαρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το "Let's do it World" αποτελεί τη μεγαλύτερη και πιο ταχέως αναπτυσσόμενη εθελοντική καμπάνια περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης σε παγκόσμια κλίμακα με συμμετοχή 108 χωρών και 8.000.000 εθελοντών. Κάθε χρόνο, χιλιάδες πολίτες από κάθε μεριά του πλανήτη, καθαρίζουν τις χώρες τους, περνώντας μήνυμα βελτίωσης και προστασίας του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος. Φέτος για τέταρτη συνεχόμενη φορά θα πραγματοποιηθεί στις **26 Απριλίου 2015** το "Let's Do it Greece".

Έπειτα από την 1^η Πανελλαδική συνάντηση εθελοντών του "Let's Do It Greece" που πραγματοποιήθηκε στην **Αθήνα 18 & 19 Οκτωβρίου 2014** ξεκίνησε μια μεγάλη διαδρομή σε όλη την Ελλάδα της συλλεκτικής μπλούζας του "Let's Do it Greece". Έτσι, αφού πρώτα έφτασε στην Θεσσαλονίκη έπειτα στην Ορεστιάδα στα Γιάννενα, Αθήνα και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας ήρθε και στην πόλη μας την Καβάλα όπου θα παραμείνει για περίπου 2 εβδομάδες έχοντας ως στόχο την ενημέρωση φορέων και σχολείων για την εθελοντική καμπάνια.

Η διαδρομή στην πόλη μας ξεκίνησε από το **1^ο Γυμνάσιο Καβάλας** χθες Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου όπου η περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου ενημερώθηκε, από εθελοντές της Νεολαίας Εθελοντισμού και Ανάπτυξης Καβάλας, για την καμπάνια υπέγραψε το μπλουζάκι και είναι έτοιμοι να συμμετέχουν στις 26 Απριλίου 2015 στο τέταρτο "Let's Do it Greece". Ακόμα πραγματοποιήθηκε μικρή παρουσίαση με θέμα «Εθελοντισμός» όπου βοήθησε τα παιδιά να καταλάβουν την ουσιαστική προσφορά του εθελοντή.

Η **Νεολαία Εθελοντισμού και Ανάπτυξης Καβάλας** ως συντονιστής της διαδρομής που θα ακολουθήσει η μπλούζα στην Καβάλα, θα επισκεφτεί μέσα στις επόμενες δύο εβδομάδες και άλλα σχολεία για τον ίδιο λόγο.

Φορείς, σχολεία, σύλλογοι, επιχειρήσεις που θα ήθελαν να ενημερωθούν σχετικά με την καμπάνια καθώς και για το μπλουζάκι που κάνει τον γύρω της Ελλάδας και θα επιθυμούσαν να το φιλοξενήσουν στον χώρο τους, να το υπογράψουν και να βγουν αναμνηστική φωτογραφία, μπορούν να επικοινωνήσουν στο e-mail: voluntarismkavala@gmail.com

